



REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA  
UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO  
GOSPODARSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA  
Petra Krešimira IV br. 1, 35 000 Slavonski Brod  
Tel.: 035/443-126; fax.: 035/404-190  
e-mail: [komunalno@bpz.hr](mailto:komunalno@bpz.hr)

KLASA: UP/I 351-02/13-01/02  
URBROJ: 2178/1-03-13-7  
Slavonski Brod, 11. studeni 2013. godine

Brodsko-posavska županija, Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša na temelju lanka 84. stavka 1. i lanka 90. stavaka 1., 2. i 3. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ br. 80/13), te odredbe točke 2.2. Priloga III. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“ br. 64/08 i 67/09), na zahtjev nositelja zahvata Općina Davor, Ivana Gundulića 35, Davor, nakon provedenog postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš s utjecajem zahvata na ekološku mrežu, donosi

## RJEŠENJE

- I. **Za namjeravani zahvat rekonstrukcije savskog obrambenog nasipa i izgradnje prometnica, pješačkih površina i šetnice na nasipu u naselju Davor, nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš.**
- II. **Da je namjeravani zahvat rekonstrukcije savskog obrambenog nasipa i izgradnje prometnica, pješačkih površina i šetnice na nasipu u naselju Davor, prihvatljiv za ekološku mrežu i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata s ocjenom drugih pogodnih mogućnosti.**
- III. **Ovo Rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Brodsko-posavske županije.**

## O b r a z l o ž e n j e

Nositelj zahvata, Općina Davor, Ivana Gundulića 35, Davor, podnio je dana 1. 10. 2013. godine na propisan način, Brodsko-posavskoj županiji, Upravnom odjelu za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša (u daljnjem tekstu: Upravni odjel), zahtjev za provedbu postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš, kao i zahtjev za ocjenom prihvatljivosti za područje ekološke mreže za zahvat rekonstrukcije savskog obrambenog nasipa i izgradnje prometnica, pješačkih površina i šetnice na nasipu u naselju Davor.

O zahtjevu nositelja zahvata za pokretanjem postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš temeljem odredbe lanka 160. stavka 1. i lanka 162. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ br. 80/13), lanka 28. stavka 3. Uredbe o procjeni utjecaja na okoliš („Narodne novine“ br. 64/08 i 67/09) i lanka 7. stavka 2. točke 1. Uredbe o informiranju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ br. 64/08) na internetskoj stranici Brodsko-posavske županije, objavljena je Informacija o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš - rekonstrukcije savskog obrambenog nasipa i izgradnje prometnica, pješačkih površina i šetnice na nasipu u naselju Davor (KLASA: UP/I 351-02/13-01/02, URBROJ: 2178/1-03-13-2 od 9. listopada 2013. godine).

Pravni temelj za vođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš su odredbe lanka 80. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša i odredbe lanka 27., 28., 29. i 30. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš. Za zahvate navedene u točki 2.2. *Kanali, nasipi i druge građevine za*

obranu od poplave i erozije obale, Priloga III. Uredbe o procjeni utjecaja na okoliš, ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš provodi nadležno upravno tijelo u županiji. Izmjena zahvata s Priloga III. koja bi mogla imati značajan negativni utjecaj na okoliš, pri čemu značajan negativni utjecaj na okoliš na upit nositelja zahvata procjenjuje nadležno upravo tijelo u županiji mišljenjem, odnosno u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš.

U dostavljenoj dokumentaciji (Idejni projekt, Građevinski projekt niskogradnje, br. projekta: 53/12-C-I, koji je izradio MIG d.o.o. za geodetske i poslovne usluge, Trg pobjede 12/I, iz Slavanskog Broda u listopadu 2012. godine) navedeno je, u bitnom sljedeće: *Planirani zahvat obuhvaća a rekonstrukciju savskog obrambenog nasipa i izgradnju prometnice, pješačkih površina i šetnice na nasipu u naselju Davor, Brodsko-posavska županija. Lokacija zahvata je područje savskog obrambenog nasipa u k.o. Davor na k.br. 2815, 3687/1,3687/2, 3687/3, 2797, 2805, 3459/2, 3676 i 3667. Postoje i tereni se protežu po kruni obrambenog nasipa koji je većim dijelom rekonstruiran sa potrebnim nadvišenjem nad velikom vodom 100-godišnjeg povratnog perioda, dok se za ostatak obrambenog nasipa planira rekonstrukcija.*

*Projektom je obuhvaćeno projektiranje prometnice i pješačkih površina (šetnica) na nasipu u dužini od cca L=3000,00m i obrambenog zida u duljini cca L=900,00m.*

*Faznost izgradnje po dionicama:*

- 1. dionica – izgradnja pješačkih ko-biciklističkih površina L=333,00m, š=3,0m od igrališta do Ulice A. Starčevića koja je položena po kruni obrambenog nasipa koji je većim dijelom rekonstruiran sa potrebnim nadvišenjem nad velikom vodom 100-godišnjeg povratnog perioda;*
- 2. dionica – izgradnja prometnice sa asfaltnim slojem po kruni obrambenog nasipa L= 440,00m, š=3,0m od Ulice A. Starčevića do postojećeg asfalta kod kućnog br. 41;*
- 3. dionica – rekonstrukcija savskog obrambenog nasipa (izgradnja obrambenog zida ukupne duljine L=900,00 m i povišenje dijela nasipa) od pristupnog puta kupalištu do postojećeg obrambenog zida, izgradnja obrambenog zida duljine L=96,00m i izgradnja obrambenog zida i povišenje krune nasipa na kotu 93,75 m.n.m., od Ulice V. Nazora do kraja Savske ulice duljine L=804,00m;*
- 4. dionica – izgradnja šetnice Hrvatskih branitelja L=295,00m, š=3,0m od Ulice V. Nazora do Trga M. A. Relkovića, koja obuhvaća uređenje šetnice, te postavljanje jarbola i spomen ploče;*
- 5. dionica – izgradnja prometnice sa asfaltnim slojem po kruni obrambenog nasipa L=748,00m, š=3,0m od Trga M. A. Relkovića do raskrižja Ulice V. Krema i puta u Crnac;*
- 6. dionica – izgradnja pješačkih ko-biciklističkih staza sa betonskim pločnicima po kruni obrambenog nasipa L=1185,00m, š=3,0m od raskrižja Ulice V. Krema i puta u Crnac do spoja na asfaltnu cestu Orubica-Davor koja ide iz naselja prema nasipu.*

*Prema Izjavi projektanta, planirani zahvat usklađen je s Prostornim planom uređenja Općine Davor.*

Upravni odjel je u postupku ocjene dostavio zahtjev (Klasa: UP/I 351-02/13-01/02, Urbroj: 2178/1-03-13-3, od 11. listopada 2013. godine) za mišljenje Hrvatskim vodama, VGO za srednju i donju Savu, Zagreb, HEP Operatoru distribucijskog sustava d.o.o., Elektra Slavonski Brod, Pogon Nova Gradiška i Županijskoj upravi za ceste, Slavonski Brod.

Hrvatske vode su dostavile mišljenje (Klasa: 325-02/13-01/057, Urbroj: 374-21-1-13-4, od 16. listopada 2013. godine) u kojem obrazlažu kako predmetni zahvat neće imati negativan, već naprotiv, pozitivan učinak na sigurnost stanovništva kao i na poboljšanje kvalitete života. Županijska uprava za ceste je dostavila mišljenje (Klasa: 024-01/13-01/243, Urbroj: 2178/1-10-13-02, od 15. listopada 2013. godine) da planirani zahvat neće imati značajan negativni utjecaj na županijsku cestu Ž 4178 (Zapolje (Ž 4158) - Bodovaljci – Orubica – Davor – granica BiH), koja prolazi kroz naselje Davor. HEP ODS d.o.o. Pogon Nova Gradiška, je izjavio (oznaka: 401001/5135/13/LS/DŠ, od 22. listopada 2013. godine) kako ne očekuju značajan negativan utjecaj planiranog zahvata na okoliš iz svoje nadležnosti.

Za predmetni zahvat provedena je i Prethodna ocjena prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, na način da je Upravni odjel zatražio prethodno mišljenje od Državnog zavoda za zaštitu prirode (Klasa: 612-07/13-01/35, Urbroj: 2178/1-03-13-2, od 9. listopada 2013. godine) o potrebi provođenja Glavne ocjene zahvata za ekološku mrežu sukladno Zakonu o zaštiti prirode („Narodne novine“ br. 80/13) i Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti plana, programa i zahvata za ekološku mrežu („Narodne novine“ br.

118/09). Državni zavod za zaštitu prirode dostavio je prethodno mišljenje (Klasa: 612-07/13-29/214, Urbroj: 366-07-7-13-2, od 6. studenog 2013. godine) u kojem navodi da se planirani zahvat nalazi unutar područja ekološke mreže („Narodne novine“ br. 124/13): Područje o uvanja značajno za vrste i stanišne tipove: HR2001301 Sava nizvodno od Hrušice i Područje o uvanja značajno za ptice: HR1000005 Jelas polje. Državni zavod za zaštitu prirode potvrđuje kako na području na kojem će se izvoditi zahvat već djelomično postoji kolnička konstrukcija, te da je zahvat lokalnog karaktera. Smatraju da je zahvat prihvatljiv i slažu se da se Prethodnom ocjenom zahvata, može isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve o uvanja područja Ekološke mreže, te da nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata za Ekološku mrežu.

Na adresu Upravnog odjela po objavljenom Informaciji o zahtjevu na Internet stranicama Brodsko-posavske županije, nije zaprimljena ni jedna primjedba ili mišljenje javnosti i zainteresirane javnosti na planirani zahvat.

Nakon razmotrenih kriterija na temelju kojih se odlučuje o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš iz Priloga V. Uredbe u odnosu na predmetni zahvat i dostavljenih mišljenja nadležnih tijela, Upravni odjel je utvrdio da planirani zahvat neće imati značajan negativni utjecaj na okoliš i stoga nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš.

Razlozi zbog kojih nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš, te postupak glavne ocjene zahvata su sljedeći: Obzirom na karakter zahvata najveći utjecaj na okoliš događa se tijekom izgradnje, dok se tijekom korištenja zahvata ne predviđaju bitni utjecaji. Za vrijeme izvođenja svih radova izvođač je dužan pridržavati se Općih tehničkih uvjeta za radove pojačanog održavanja, a svi radovi na konstrukciji i izgradnji objekata moraju biti izvedeni u skladu sa tehničkim propisima i važećim normama. Sve površine građevinskog zahvata nakon izgradnje će se sanirati na način da se dovedu u stanje blisko prvobitnom. Radovi se moraju izvoditi bez trajnog zatvaranja prometa, osim za vrijeme polaganja habajućeg sloja. Pokos s obalne strane nasipa treba obložiti busenom. Dio planuma uz prometnicu, te zaobalni pokos treba zasijati djetelinsko-travnom smjesom. Pod zatravnjenjem obuhvatiti sve radove vezane za uzgoj trave sa prvim košenjem. U dijelu planiranog zahvata predviđaju se i djelomična rekonstrukcija savskog nasipa na kojem kota postojeći nasipa ne zadovoljava kriterij predviđenog nadvišenja iznad kote velike vode 100-godišnjeg povratnog perioda. Ta rekonstrukcija podrazumijeva djelomičnu rekonstrukciju nasipa i nastavak izgradnje obrambenog zida koji bi se arhitektonski uklopio u izgradnju šetnice na tijelu nasipa. Pri tome je potrebno zadovoljiti uvjete stabilnosti i kotu nadvišenja tijela nasipa, odnosno obrambenog zida na cijelom potezu zahvata. Zahvat se izvodi fazno te se svaka naredna faza rada može obavljati nakon potpisanog odobrenja od strane nadzornog inženjera. Svaka faza se mora ispitivati, a naročito u pogledu kvalitete ugrađenog materijala. Izvođač je obavezan prije početka radova utvrditi položaj podzemnih vodova i osigurati odvijanje prometa. Građevina tijekom svog trajanja mora ispunjavati bitne zahtjeve za građevinu koji se odnose na mehaničku otpornost i stabilnost, zaštitu od požara, higijenu, zdravlje i zaštitu okoliša, sigurnost u korištenju, zaštitu od buke, te uštedu energije i toplinsku zaštitu. Održavanje građevine predviđaju se i izvođenje radova kojima se utječe na ispunjavanje bitnih zahtjeva za građevinu, ali kojima se ne mijenja usklađenost građevine sa lokalnim uvjetima u skladu s kojima je građevina izgrađena tako da se ne naruše svojstva građevine. S obzirom na prostorno ograničen karakter predmetnog zahvata i postojeći antropogeni utjecaj, može se isključiti mogućnost značajnih utjecaja samog zahvata na ciljeve o uvanja i cjelovitost područja Ekološke mreže.

Analizom mogućih skupnih utjecaja ocijenjeno je da se u vrijeme izgradnje i u predvidivo vrijeme nakon izgradnje predmetnog zahvata neće otkriti značajan doprinos predmetnog zahvata skupnim utjecajem sa sličnim postojećim i planiranim zahvatima na širem području zahvata, a osobito jer se zahvat izvodi na području gdje već djelomično postoji kolnička konstrukcija i lokalnog je karaktera.

Nakon što su sagledani mogući i negativni utjecaji, procijenjeno je da zahvat neće imati značajnih negativnih utjecaja, te stoga nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš.

Slijedom svega navedenog, sukladno odredbama članka 81. stavak 1. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ br. 80/13), članka 27. stavka 1. i članka 30. stavka 1. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“ br. 64/08 i 67/09), članka 30. stavka 3. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ br. 80/13), riješeno je kao u točki I. i II. izreke ovog Rješenja. Temeljem odredbe članka 7. stavka 2. točke 2. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ br. 64/08), riješeno je kao u točki III. izreke ovog Rješenja.

## **UPUTA O PRAVNOM LIJEKU**

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu zaštite okoliša i prirode, Zagreb, Republike Austrije 14, u roku od 15 dana od dana primitka ovog rješenja.

Pismena se žalba predaje neposredno ili šalje poštom preporu eno ovom Upravnom odjelu, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik. Na žalbu se pla a upravna pristojba u iznosu od 50,00 kuna prema tar. br. 3. Tarife upravnih pristojbi.

**Savjetnik za zaštitu prirode i okoliša**

Ljiljana Curi , dipl.ing.